

聚力项目谋发展 稳中提质强引擎

——红窑镇奋力推进重大项目建设纪实

■ 融媒体记者 朱云

深秋时节，行走在红窑镇，无论是在塔吊林立的建设工地，还是日新月异的工业园区，又或是机器轰鸣的生产车间，处处涌动着项目建设热潮。一个个关乎红窑经济发展的重大项目，正争分夺秒，以百米冲刺的速度加快推进，为红窑高质量跨越发展按下了“快进键”，成为推动经济社会转型升级的强大引擎。

今年以来，红窑镇始终坚持“项目为王”理念不动摇，坚定把项目建设作为推进高质量跨越发展的第一抓手，持续加大招商引资力度，全力细化项目落地举措，全面做实要素保障支撑，在项目建设的体量、数量、质量上不断取得新突破，全镇重大项目建设有力推进，经济发展势头稳定向好。

招商引资不停歇
蓄势腾飞增后劲

项目建设，招商先行。为使招商引资工作实现新突破，该镇不断调整充实招商引资工作领导小组，形成了党政“一把手”亲自抓、分管领导具体抓、全体干部共同抓的工作格局。紧紧围绕先进制造、新材料、新能源、现代农业、文化旅游等重点领域，主动走出

去，积极请进来，对接促进重大项目建设。成立招商专班，通过以商引商、亲情招商、乡贤招商等方式，加强沟通联系，及时捕捉招商信息，推介本镇产业发展和营商环境，吸引更多优质企业落户红窑，为镇域经济发展注入新动力。对搜集到的项目信息进行及时分类和梳理，每周研判、每月过堂，全力推进。针对投资意向强、条件成熟的项目，紧盯不放，持续跟踪，加强与企业深度对接，力争早签约早落地。近期有望入市盘项目2个，投资1.6亿元的上海家豪生产项目有望签约落地。

争分夺秒抢时间
项目建设加速度

火车跑得快，全靠车头带。项目是加快发展的重大引擎，是落实发展的重要因素。该镇坚持把加快重大项目建设作为全镇经济工作的第一要务，全力开展重大项目推进工作。总投资1.5亿元的瑞丰农业项目于今年2月份启动建设，其中春兰芦笋产业园内连栋棚35160平方米，单体棚3564000平方米已全部建设完毕，冷库及配套生产用房主体已完成，竣工运营后预计年产2000万斤

芦笋。该项目从土地平整、育苗到完成大棚主体及配套设施建设，仅用时4个月，目前已通过市监考核验收。总投资1.5亿元的明海门窗项目，仅2个月，就完成了1.1万平方米厂房建设。项目主要生产各类门窗、特种玻璃、广告玻璃，年产量40万平方米，产品销往周边及苏南地区，建成后年开票可达1.6亿元，入库税收450万元。

项目建设势头劲，招大引强氛围浓，一个个重大项目的招引与建设，加速转化为新的经济增长点和生产力，不断为红窑经济高质量跨越发展夯实基础、提供支撑。

优化服务提效能
合力攻坚求突破

“项目建设要加快，做好各项服务保障工作是关键。”每一个项目成功

落地，投产见效的背后，无不凝聚着该镇党员干部“保姆式”的优质服务。

位于该镇苗戴境内的裕红双孢菇产业园项目，2019年3月份启动建设，总投资2亿元，引进国际最先进步技术，年产8000吨双孢菇，是一家主要从事双孢菇育种、发酵、养殖、加工与销售、休闲观光为一体的现代工厂化企业，也是目前我国双孢菇驯化栽培、养殖采收全链条一体化的现代科技农场。在项目落户、建设过程中，该镇积极做好项目跟踪服务，镇主要领导多次现场会办，帮助企业纾困解难，顺利实现企业如期投产达效。

在硬件环境建设上，该镇加大资金投入，搭建引资平台，始终坚持把提升工业集中区建设摆在更加突出的位置，提高招商引资的吸引力。先后投入400万元，

(下转2版)

聚焦招商引资·项目攻坚进行时



图片新闻

位于高沟镇常兴工业集中区的江苏迦南印刷有限公司，总投资2亿元，总建筑面积3.2万平方米，现有职工130余人。该企业先后引进全新德国原装海德堡026+1、海德堡102-6、普通UV双用印刷机等印前、印刷、印后设备100余台(套)。该公司还启用环保绿色印刷材料，并投入500余万元购置Vocs废气处理设施，旨在打造环保绿色印刷龙头企业。

■ 融媒体记者 朱云 摄



“以过硬本领展现作为、不辱使命”

李炎溪

“培养选拔优秀年轻干部是一件大事，关乎党的命运、国家的命运、民族的命运、人民的福祉，是百年大计。”党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视年轻干部培养选拔工作，以一系列部署为年轻干部成长指明了路径、优化了环境。广大干部尤其是年轻干部必须持之以恒加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，在牢记初心使命、勇于担当作为、善于攻坚克难中不断提高解决实际问题能力，更好肩负起新时代的职责和使命。

多学习研究理论，解决好信仰问题。学习理论对年轻干部成长而言绝不是可有可无的事情，必须常抓不懈、锲而不舍。习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的最新成果，是当代中国的马克思主义，为党和国家事业发展

指明了前进方向，为发展马克思主义作出了中国的原创性贡献。广大干部特别是年轻干部要在常学常新中加强理论修养，在真学真信中坚定理想信念，在学思践悟中牢记初心使命，在细照笃行中不断修炼自己，在知行合一中主动担当作为，保持对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心、对法纪的敬畏心。理论学习也是提高政治敏锐性和政治鉴别力之必需，注重提高马克思主义理论水平，有助于透过现象看本质，做到眼睛亮、见事早、行动快。

多接受文化熏陶，解决好修养问题。政治忠诚，党性历练，必须建立在人格完善的基础上。修养人格，要做到诚、善、正。诚是中华民族的优良传统，“诚者，天之道也；思诚者，人之道也。”人无信不立，事无诚不成。对年轻干部来说，要弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉

洁等价值观。“上善若水，水善利万物而不争”，这既是对善的理念的诠释，也体现出对择善而从、臻于至善的劝导。对年轻干部来说，必须有善良之心、容人之量。正，是正直、守正不阿，有鲜明的是非观念和坚定的原则性。处事要公道，对人要公正，严格按规矩办事，只有做到这些，年轻干部才能更好地为党的事业不断增添正能量。

多到基层中去，解决好实践问题。进入新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，需要解决的问题会越来越多样、越来越复杂，对干部尤其是年轻干部的能力本领要求也越来越高。能力本事是在实践中磨炼出来的，不经过千锤百炼，基础再好的年轻干部也很难有真本事、大作为。年轻干部要主动投身基层一线，了解国情、深入群众、经受历练、处理难题，在栉风沐雨中长本事，在

为民服务中砥砺初心。近些年来，许多年轻干部投身打赢脱贫攻坚战的最前线，政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力得到扎实锤炼。由此而言，越是有志向、有学识的年轻干部，越要到艰苦环境中摔打锤炼，到改革发展前沿增长阅历。什么才是“年轻有为”？那定是念好实践之书，谱好为民之歌，把才智挥洒在祖国大地上。

习近平总书记强调：“年轻干部要起而行之、勇挑重担，积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践，经风雨、见世面，真刀真枪锤炼能力，以过硬本领展现作为、不辱使命。”广大干部特别是年轻干部当深思之、笃行之，在大有可为的新时代大有作为。

(转载于《人民日报》2020年10月29日第4版“人民论坛”)

我县推进工程建设项目审批改革提速

■ 通讯员 庄荣荣 张浩

本报讯 为贯彻落实党中央、国务院关于深化“放管服”改革和优化营商环境的部署要求，今年以来，我县对工程建设项目审批制度进行全流程、全覆盖改革，努力构建科学、便捷、高效的工程建设项目审批和管理体系。

为推进工程建设项目审批制度改革全流程、全覆盖改革要求，我县着力打造企业投资建设工程审批服务新模式。整合县政府服务中心现有资源设立“一窗受理、集成服务”工程建设项目审批专区，实现建设工程项目审批“一站式”服务。按照改革后的新流程办理，即“一张表单、综合受理、分段审批”，通过材料网上申报、内部流转审批、证件EMS邮寄的方式，开

展“不见面”审批服务。同时优化工程建设项目审批流程，归口整合关联审批事项，完善并联审批，将企业投资项目审批类建设分为规划许可、施工许可、竣工验收3个阶段，实行告知承诺制、压缩审批时限、减少受理材料和允许建设工程地上、地下工程分阶段报建施工等系列举措，推行行政审批与技术审查相对分离，积极推行联合审图、联合验收等机制，破解企业投资建设工程审批耗时长、环节多、材料繁复的痛点和堵点，实现工程建设项目审批大提速。

今年以来，从立项用地规划许可、工程设计许可、施工许可、竣工验收四个阶段共办理项目数439个，平均用时0.43个工作日，缩减72%；平均环节1.25个，缩减63.3%；平均材料8.86件，缩减54%。

我县农村公路安全生命防护工程全面完工

■ 通讯员 刘忠成 刘帆

本报讯 经过近两个月的紧张施工，10月25日，我县今年农村公路安全生命防护工程全面完工，这是我县推进交通强县建设的又一惠民之举。

今年以来，县交通运输局以提升农村公路综合服务水平为核心，加强管理服务、优化路域环境、保障安全畅通，全面实施农村公路安全生命防护工程，组建强有力的工程建设领导小组，建立项目责任清单制度，明确工作任务、完成时限。今年实施的农村公路安防工程涉及里程79.61公里，包含县、镇街、村道26条。共安装警告、禁令等标志牌156处，架设

路侧波形梁护栏1.4万米、桥梁波形梁护栏1000米，施划交通标线971平方米，设置道口标柱900根、示警桩2466个、凸面镜1个等安全防护设施，总投资408万元。

安防工程的建设，进一步优化了辖区农村公路通行环境，提高了道路安全保障能力，将有效减少交通事故的发生，更好地服务群众生产生活。“现在有了这些防护栏，驾驶员行驶在路上更安全，我们坐在车里也安心。如今农村是出门水泥路，抬脚上公交。一个地方的发展，离不开便利的交通运输。这些变化我们老百姓看在眼里，乐在心头。”五港镇港东村70多岁的程大爷一语道出了当地百姓的幸福感受。

社会主义核心价值观

富强 民主 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



涟城街道多措并举抓好秋季秸秆“两禁一用”工作

■ 通讯员 刘岳文

本报讯 为扎实推进秋季秸秆“两禁一用”工作，全面强化大气和水污染防治，连日来，涟城街道采取系列措施，确保“不着一处火，不冒一处烟，不污一条河(沟)”。

强化组织领导，明确工作职责。涟城街道成立以办事处主任为组长、其他三套班成员为副组长，党群工作局、财政资产管理局、派出所、农村工作局负责人和村(居)党总支书记为成员的领导小组，领导小组下设督查组和执行组。实行一天一督查，一天一通报，一天一处罚。重点检查是否有焚烧秸秆现象，收割机是否安装切碎装置，切碎长度和留茬长度是否符合规定，是否在沟渠、路边、田头堆放秸秆。各村(居)坚持属地负责，发现上述情况，及时组织人力处置，凡村(居)未及时发现问题且未采取处置措施并造成后果的，对所属村(居)予以处罚。

强化责任追究，确保工作效果。对村(居)内有着火点且未及时处置，发生第一把火现象或着火面积较大造成影响的，坚决追究村(居)党总支书记及其他责任人的责任。

强化宣传引导，造浓工作氛围。

